

全县“大讨论大实践大学习”总结会召开

本报讯 12月19日,全县“大讨论大实践大学习”总结会召开。会议强调,全县上下要切实增强紧迫感和责任感,把“大讨论大实践大学习”活动引向深入,进一步推动思想解放、深化改革开放、促进高质量发展;进一步丰富载体、拓展内容、巩固成果,推动各项工作再上新台阶,促进经济持续健康发展和社会大局稳定。王宏伟、薛玉马、孙晓、李服役、解伟龙、李鹏奇、薛俊辉等县四大班子领导、涇县经济开发区领导出席会议。

会上,开发区、古绛镇、县卫计局、县政务服务中心、县发改局负责人先后做了交流发言。

就贯彻落实市委刘志宏书记关于“继续推动活动往深里走、往实里走”的指示要求,推动活动转入常态化,县委书记、涇县经济开发区党工委书记王宏伟强调:

一、深化“学”这个基础,在学习教育上持续用力。王宏伟指出,全县上下要把巩固和拓展思想解放成果作为引深活动的先导工程,继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习长三角等先进地区推进改革开放的好经验、好做法,学习习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神,不断提升改革创新的本领、狠抓落实的能力和敬业担当的自觉,切实要用党中央的最新精神武装头脑,指导实践、推进工作。要继续深入学习省委、市委、县委有关精神的具体要求,切实把思想和行动统一到省委、市委和县委的决策部署上来,继续把活动激发出来的好作风、好状态、好士气,转化为推动改革发展的强大动力。

二、贯穿“改”这个重点,在整改落实上持续用力。王宏伟要求,全县各级各部门认真找问题、查不足、补短板、强弱项,在问题



整改上取得了一定成效,但也要清醒地认识到,我们的许多问题仍然还没有得以彻底解决,下一步,要把整改落实作为工作重点,认识再深化、目标再聚焦、行动再坚决,真正把问题的根子找出来,把该改的责任理清楚,把落实的办法搞实在,一刻不停歇地推动作风建设向纵深发展。

三、强化“融”这个关键,在建章立制上持续用力。王宏伟强调,各级各部门要深入总结提炼活动中的宝贵经验,与中心工作深度融合,与正在做的事情有机衔接,与履行岗位职责相得益彰,坚决杜绝“空对空”“两张皮”,切实做到“两手抓”“两促进”,真正把广大党员干部在学习教育中激发出来的工作热情,转化为忠诚干净担当的具体实践,以活动成果的延续,带动中心工作的突破,

以中心工作的突破,带动各方面工作水平的提升。特别是要在解放思想、改革开放、践诺兑诺、创建国家卫生城市、实施“三个发展计划”、加快“五个十”重点工程建设、落实“3+1”考核评比体系等方面,继续探索实践、总结经验、完善提升,持续将活动成果转化为推动经济发展的现实动力。

四、落实“做”这个根本,在推进发展上持续用力。王宏伟指出,推动高质量发展,是我们开展活动的根本目的,也是检验活动成功与否的主要标准。要对照县委年初的安排部署,全力冲刺项目建设、脱贫攻坚、重点工作承诺、农村人居环境卫生整治等重点工作,一件一件下功夫,一项一项抓落实,推动县委重大决策部署在本乡镇、本部门、本系统得到不折不扣地贯彻执行,确保全年各项

目标任务圆满完成,以优异成绩向县委和全县人民交上一份满意答卷。同时,各级各部门还要提前谋划好2019年工作大盘子,及早动手、及早谋划、及早部署,抢抓机遇,抢抓早手,为涇县的发展争取更大动力,推进经济社会各项事业再上新台阶、取得新成就、实现新辉煌!

县委副书记、县长薛玉马在主持会议时要求,各乡镇、各部门要高度重视,把思想和行动统一到县委“四个持续用力”的要求上来,把“大讨论大实践大学习”活动作为党建工作的重要载体,把提高学习质量作为下一步的努力方向,真正解决思想上的问题、实践中的问题和能力方面的问题,做到学而信、学而用、学而行。要发扬钉钉子的精神,继续狠抓整改落实,做到言而有信,兑现承诺,接受监督。要认真充分、严格督导,做好各乡镇、各单位活动总结工作,牢固树立活动收尾绝不是工作收场的意识,按照“继续推动活动往深里走、往实里走”的指示要求,以爱岗敬业为载体,以履职尽责为根本,把作风建设进行到底。要强化组织领导,探索总结经验,形成长效机制,促进工作开展;要围绕目标任务,对照年初承诺,认真开展“回头看”,逐项查缺补漏,切实补齐短板,坚决完成任务。要聚焦脱贫攻坚、创建国家卫生县城、开展人居环境整治等领域精准发力、持续用力、久久为功、做出特色。要保持定力、静下心来,未雨绸缪、及早上手,全力以赴做好各项工作,以优异的成绩向县委和全县人民交上一份满意答卷!

张倩倩

李晓波到我县调研指导工作

本报讯 12月20日,省政协副主席、省经信委主任李晓波一行到涇县调研企业运行及军民融合发展情况,运城市副市长卫再学,县委书记、涇县经济开发区党工委书记王宏伟,县委副书记、县长薛玉马,政府副县长、涇县经济开发区管委会常务副主任毕冠军等陪同。

调研中,李晓波来到位于磨里镇的中信机电制造公司(五四一总厂)下

属企业,国营第五四〇九厂(国营红山机械厂)军用装备总装厂,详细了解了企业的规划建设、生产经营及军民融合发展的情况,并走进生产车间与一线工人、科研学者座谈交流。

李晓波指出,当下,山西正处于“两转”基础上全面拓展党的建设和党的事业新局面的关键时期,军民融合发展也处在深入推进、勇攀高峰的重要关口。希望当地要深化改革、先行先

试,积极探索体制机制创新,政策制度创新、发展模式创新,从“双拥”共建、资本投入、协同创新、产业配套等方面,全方位打造有利于军民融合发展的优质“生态环境”;要充分发挥军地双方资源、资金、技术、人才、市场等优势,深化产学研合作,加强项目共建共享,为推动山西高质量转型发展做出积极贡献。

王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 12月19日,县委书记、涇县经济开发区党工委书记王宏伟主持召开县委常委会议。孙晓、李服役、解伟龙、李鹏奇、董宏运、薛俊辉、李延红等参加会议。

与会共同学习了《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》。

王宏伟指出,《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》是党中央防范和惩治统计造假、弄虚作假的“利器”,是对统计监督职能的进一步拓展

和深化。大家要进一步深入学习贯彻落实《规定》要求,把握重点、掌握精髓,严格依照统计法律法规组织开展统计工作,做好数据质量的监督管理,提高统计数据质量;要坚决反对任何形式的统计造假、弄虚作假,坚决查处,严肃追责,确保统计数据真实反映全县经济社会发展水平。

会议宣读了市委关于任命李延红同志为县委常委、常委的通知。

李延红作表态发言,表示一要忠诚可靠。坚持党管武装,坚决落实县委

要求。二要勤于学习,积极主动适应岗位要求,提升自身素质,强化本领担当。三要履职尽责,认真履行完成好县委政府赋予的工作任务。四要维护团结,积极配合支持班子成员工作。五要严于律己,树立干事创业、清正廉洁的良好形象。

王宏伟强调,李延红同志在今后的工作中要认真履行工作职责,互相团结、互相支持、互相帮助,特别是要做好本职工作,全力推动两乡五区建设。

薛玉马调研指导非洲猪瘟防控工作

本报讯 12月17日,县委副书记、县长薛玉马带领县畜牧局相关负责人到大交镇对非洲猪瘟防控工作调研指导。政府副县长马辉、县政府办主任王辨明一同前往。

薛玉马一行先后到大交镇兽医站、晟丰养殖场等地,听取了相关负责人的汇报,详细询问了生猪运输、屠宰、储存、配送和检验检疫、消毒等情况,详细查看了非洲猪瘟排查表、车辆消毒记录、非洲猪瘟的防控措施等,并就非洲猪瘟防控工作与工作人员进行了交流。

薛玉马要求,各乡镇和各有关部门要认真贯彻落实中央、省、市关于非洲猪瘟防控工作的最新要求,进一步提高认识,对猪瘟疫情时刻保持警觉;要进一步排查严查,严防严控,全面做好疫情排查监测、加大检疫检测和监督管理力度;要从养殖户、屠宰场、销售市场等多方面同时着手,既坚决杜绝患病猪肉流入市场,又要保障健康的猪肉能够通过正规渠道在市场上正常销售,保障群众舌尖上的安全;养殖户要主动开展消毒灭源工作)做好生物安全防护和从业人员清洁消毒。同时,要加强宣传,引导广大人民群众正确认识非洲猪瘟病毒,及时消除非洲猪瘟疫情对群众生活造成的负面影响,坚决打赢非洲猪瘟防控“狙击战”。

崔璐